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статистики щодо застосування сучасних статистичних методів для оцінки 

соціально-економічних процесів в Україні і окремих регіонах. Висновки та 

рекомендації авторів можуть бути корисними для викладачів, аспірантів і 

студентів, які займаються аналізом процесів, що відбуваються в суспільстві та 

економіці країни. 
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СУЧАСНИЙ СТАН СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Сьогодні одним із основних завдань державної політики є акумулювання 

і залучення заощаджень в економіку. При цьому головний акцент робиться саме 

на внутрішні заощадження, оскільки в світлі останніх подій приплив іноземних 

інвестицій значно скоротився.  

Іноземні інвестиції – це цінності, що іноземні інвестори вкладають в 

об’єкти інвестиційної діяльності в Україні з метою одержання прибутку або 

досягнення соціального ефекту.  

При цьому найбільш раціональною та ефективною формою іноземних 

інвестицій є прямі іноземні інвестиції, тобто довгострокові фінансові вкладення 

в національну економіку. 

Аналізуючи офіційні статистичні дані, можна відмітити, що до 2014 р. 

включно, надходження прямих іноземних інвестицій було регулярним та 

стабільним [1].  

Починаючи з 2015 року, загальний обсяг іноземних інвестицій різко 

скорочувався, причинами чого були політичний стан України, макроекономічне 

гальмування, скорочення обсягів діяльності низки промислових підприємств, 

стрімка девальвація та інфляція, зниження рівня споживання. 

Слід відмітити, що заощаджувати можуть як підприємства та держава, 

так і домогосподарства, роль яких у формуванні валових заощаджень України в 

останні роки змінюється.  

При цьому, для підприємств заощадженнями виступають амортизаційні 

відрахування та нерозподілені прибутки, для держави – профіцит державного 

бюджету. А домогосподарства мають найбільшу свободу вибору використання 

своїх доходів, оскільки найменше регулюються відповідними структурами та 

нормативними актами [2].  

Слід відмітити, що питома вага заощаджень домогосподарств у валових 

заощадженнях суттєво знизилася. Максимальне значення було у 2013 році та 

дорівнювало 96,1%, а мінімальне було в 2016 році – 11,3% [1]. 

Основною з причин зниження заощаджень домогосподарств України є 

зростання їх витрат. Так, сукупні витрати в середньому за місяць у розрахунку 

на одне домогосподарство збільшилися з 2754,1 грн. в 2009 році до 7139,4 грн. 

у 2017 році, тобто майже в три рази.  

Цікаво, що в перерахунку на долари США, з урахуванням середньорічних 

курсів, динаміка даного показника має тенденцію до суттєвого зниження. 

При цьому однією із основних статей витрат домогосподарств країни є 

саме оплата житла, комунальних продуктів та послуг, вартість яких в останні 

роки різко збільшилася (майже в 2 рази). 

Таким чином, домогосподарства суттєво потерпають від зростання цін на 

основні споживчі продукти, що приводить до неможливості відкладати 



 

отримані доходи. В результаті даний сектор економіки вже не є основним 

резервом внутрішніх інвестиційних ресурсів. На нашу думку, державній 

політиці слід звернути увагу на заощадження нефінансових корпорацій, які 

останніми роками акумулюють досить багато вільних грошових засобів. 
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